

Bliži se kraj školske godine učenicima završnih razreda srednjih škola

Školski dani bliže se kraju za maturante velikogoričkih srednjih škola isto kao i onima u drugim gradovima Hrvatske



aturanti sa velikim iščekivanjem čekaju zadnji dan škole. No, isto tako i sa velikom strepnjom jer se, naime, bliži matura. Maturski radovi u nekim su školama već odavno predani, dok će se u drugim, poput Gimnazije to riješiti već slijedećeg tjedna.

Maturski ili završni rad, da podsetimo ona koji su to već zaboravili te naučimo one koji će to tek obaviti, jest rezime na određenu temu koju učeniku, maturatu zada profesor, mentor. Ove godine, kako saznajemo, bilo je svačakvih. Iako su neki uzimali teme iz biologije, hrvatskog ili pak zemljopisa, dok su drugi uzimali marketing, osi-

guranja, itd. No, to je samo jedan dio onoga što maturante čeka. Iako su se odlikaši "izvukli" od polaganja mature, ostali to nikako neće moći učiniti. Tako će odgovarati gradivo iz tri predmeta, 2 zadana i jednog izbornog. Vremena za učenje još uvijek ima, ali je općepoznata stvar kako se učenici spremaju tek nekoliko dana ranije. Preporučujemo im da to svakako protegnu barem na 3 tjedna ranije ako žele uspješno položiti.

Od Norijade do Večere

Iako se sve čini dosta crno, možemo reci da ipak nije. Jer maturante očekuju i one stvari koje će cijelog života pamtili. Kao npr. "Norijada" i "Maturaska večera".

Poznato je kako su maturanti svih generacija ludovali na osobite načine. Onaj jedan nije se promijenio, a to je bacanje brašna po prolaznicima. Čini se da će ove godine toga biti manje jer je po svim školama upućen dopis u kojemu se maturanti mole da ne bacaju brašno jer postoje i oni drugi kojima je taj proizvod prijeko potreban.

Što se tiče Maturske večere, maturantice su odavno izabrale svoje toalete, dok su maturanti tu u laganom zaostatku jer smatraju kako im odijelo nije najbitnija stvar u životu. Ipak, iako na taj način žele pokazati svoju "macho" stranu, sigurni smo kako će svaki detalj pomno izabrati.

PITANJE: Imamo djevojčicu od 3,5 godine. Čuvaju je baka i djed jer je osjetljivog zdravlja. Na jesen će krenuti u vrtić. U kontaktu i igri s djecom primjećujemo da manje govori i slabije se izražava od ostale djece. Ne znamo što činiti, da li je naš strah opravdan?

ODGOVOR: Govor je važan preduvjet za lakše uključivanje u novu sredinu, na jesen u vrtić. Dobar govor se uči uz raznovrsne, svakodnevne poticaje u najbližem djetetovom okruženju.

Kod djece predškolske dobi govor ima svoj razvojni tijek, koji nam pomaže da lakše pratimo pozitivne pomake, napredovanje ili odstupanja u govoru.

Za dijete od 3 do 4 godine očekuje

se ako nema odstupanja u intelektualnom funkcioniranju slijedeće:

- da može pričati jednostavnije priče i doživljaje
- objasniti svoje želje
- izgovoriti vlastito ime i prezime, spol
- imenovati ulicu u kojoj živi (ne i kućni broj)
- služiti se dužim, složenijim rečenicama
- može recitirati kraće pjesmice

- može mijenjati jačinu i boju glasa
- u govoru koristiti imenice, zamjenice TKO, ŠTO, prijedloge U, NA, IZA, ISPRED

- slušati dugačke priče
GOVOR TREBA BITI RAZUMLJIV ZA OKOLINU

Pozivamo vas da dodete s djetetom u savjetovalište pa ćemo nakon procjene govornog razvoja točno znati da li je vaš "strah" opravdan. Pomoći ćemo te vas usmjeriti kako da problem samostalno riješite.

Odgovorila: Verica Krajnović, prof. logoped
Savjetovalište Udruge "Gorica",
tel: 6215-569

Predstave za djecu u dvorani Galženica

Kako je nastao mjesec

utkarska scena "Ivana Brlić Mažuranić" iz Zagreba gostovala je prošle nedjelje u Velikoj Gorici, točnije u dvorani Galženica, s predstavom "Kako je nastao mjesec". Autor predstave je Davor Žagar, a u predstavi su glumili Hrvoje Zalar, Matilda Sorić, Maja Petrin, Ksenija Gregurić i Danijel Ljubaja.

Iako je dvorani bila poluprazna zbog "produženog vikenda", publika koja je došla u svakom je slučaju uživala. Najmlađe su najviše razveselile lutke i to zec, jež, vjeverica, puž, sova, vrana, dječak i djevojčica.

I ove će se nedjelje održati nova predstava

